
Az év tanára díj  
Szerezzetek kedvenc tanárotoknak egy felejthetetlen 

napot, és nyerjetek neki egy díjat!  

 
 
 
Egy igazán jó tanár emléke egész életünkben elkísér. Útravalóját, amely 
tudásból, emberségből, lelkesedésből és sok más emberi kvalitásból 
tevődik össze, életünk során sokszor elővesszük és használjuk. 
Reméljük, nektek is vannak olyan tanáraitok, akiket soha nem fogtok 
elfelejteni, mert nagy hatással voltak rátok. 
 
Az év tanára díjkiosztó ünnepségünkre olyan tanárokat hívunk meg, akik 
segítenek nektek a versenyfeladataink megoldásában, kinyomtatásában, 
elküldésében. Ti jelölitek őket a díjra a mellékelt nevezési lapon, mi 
pedig kiválasztunk a jelöltek közül tantárgyanként 8-10-et, és elhívjuk 
őket tavasszal egy szakmai napra és díjkiosztóra. A meghívott tanárok 
szerint "erőt adott további munkájukhoz", "soha nem fogják elfelejteni azt 
a megbecsülést és szeretetet, amelyet Gödöllőn kaptak", "hihetetlen 
élmény volt". 2020. áprilisában is elhívjuk azokat a tanárkollégákat egy 
ünnepélyes, felejthetetlen napra, akiket diákjaik szeretnek, tisztelnek és 
úgy érzik, megérdemelne egy kitüntetést.   
 

Célunk 
 

Célunk az volt, hogy kifejezzük tiszteletünket és nagyra becsülésünket 
azon tanárok iránt, akik áldozatos munkával foglalkoznak a gyerekekkel 
tanulmányi versenyeinken.  Ezért a Hebe Kft. 5 évvel ezelőtt elindította 
az év tanára díjat. Kezdeményezésünknek olyan sikere lett, hogy már az 
első négy évben is több száz versenyzőnk nevezett tanárt a díjra. 
Rendezvényünk sikeréről több újság, valamint neves oktatással 
foglalkozó internetes portálok is beszámoltak.   
 
 

 

 

 

 



Ki kapja? 
 

E megtisztelő címet és a vele járó ajándékcsomagot, emlékplakettet és 
oklevelet a diákok ajánlásai alapján ítéljük oda tantárgyanként egy 
tanárnak. Minden meghívott tanár oklevelet és ajándékot kap. Összesen 
ötven tanárt tervezünk meghívni rendezvényünkre. Őket az öt 
tantárgyban versenyző diákok ajánlásai alapján fogjuk kiválasztani a 
tantárgyanként beérkezett nevezések arányában.  
 

Mit kell tennetek? 
 

1. lépés: Olvassátok el alaposan ezt a díjjal kapcsolatos anyagot! 
2. lépés: Pontosan töltsétek ki a nevezési lapot! 
3. lépés: Küldjétek be a nevezési lapot a következő feladatlap 
megoldásával együtt vagy külön borítékban! A nevezési lapot le lehet 
tölteni honlapunkról is és az info@hebe.hu címre beküldeni. 

 
Azok a diákok indíthatnak eséllyel egy tanárt e megtisztelő címért, akik 
pontosan kitöltik a nevezési lapot, általánosságok helyett több konkrét 
példát felsorolnak, és világosan megindokolják, miért éppen az ő tanáruk 
legyen a nyertes. A zsűri ugyanis az ajánlások alapján választja ki azokat 
a tanárokat, akiket elhívunk az ünnepélyes díjátadóra 
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